
دیفرانسیل معادلات (97 - 98 دوم (نیمسال هفتم سري تمرینات

آورید. دست به مستقیم روش به را زیر توابع از کدام هر لاپلاس تبدیل . ١ سوال

𝑝(𝑡) = sinh(𝑏𝑡) الف)

𝑝(𝑡) = 𝑒𝑎𝑡 sinh(𝑏𝑡) ب)

𝑝(𝑡) = 𝑡𝑛𝑒𝑎𝑡 ج)

𝑝(𝑡) =

⎧{{
⎨{{⎩

sin(٣𝑡) ٠ ≤ 𝑡 ≤ 𝜋

٣ 𝑡 ≥ 𝜋
د)

آورید. دست به را ها آن لاپلاس تبدیل و نوشته اي پله توابع صورت به را زیر توابع . ٢ سوال

𝑓(𝑡) =

⎧{{
⎨{{⎩

٠ 𝑡 < ٢

(𝑡 − ٢(٢ 𝑡 ≥ ٢

الف)

𝑓(𝑡) =

⎧{{{{
⎨{{{{⎩

٠ 𝑡 < 𝜋

𝑡 − 𝜋 𝜋 ≤ 𝑡 < ٢𝜋

٠ 𝑡 ≥ ٢𝜋

ب)



آورید. دست به را زیر توابع از کدام هر وارون لاپلاس . ٣ سوال

𝐹(𝑠) = ٢
𝑠٢ + ٣𝑠 − ۴

الف)

𝐹(𝑠) = ٢𝑠 + ٢
𝑠٢ + ٢𝑠 + ۵

ب)

𝐹(𝑠) = ١ − ٢𝑠
𝑠٢ + ۴𝑠 + ۵

پ)

𝐹(𝑠) = ٣!
(𝑠 − ٢)۴ ج)

𝐹(𝑠) = ٢(𝑠 − ١)𝑒−٢𝑠

𝑠٢ − ٢𝑠 + ٢
د)

کنید. لاپلاسحل تبدیل از استفاده با را زیر دیفرانسیل معادلات . ۴ سوال

𝑦″+𝜔٢𝑦 = cos(٢𝑡) , 𝜔٢ ≠ ۴ 𝑦(٠) = ١, 𝑦′(٠) = ٠ الف)

𝑦″+𝑦 = 𝑔(𝑡) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ١ ; 𝑔(𝑡) =

⎧{{
⎨{{⎩

𝑡/٢ ٠ ≤ 𝑡 < ۶

٣ 𝑡 ≥ ۶

ب)

𝑦″+۴𝑦 = 𝑢𝜋(𝑡)−𝑢٣𝜋(𝑡) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ٠ ج)

𝑦۴ +۵𝑦″ +۴𝑦 = ١−𝑢𝜋(𝑡) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ٠, 𝑦″(٠) = ٠, 𝑦‴(٠) = ٠ د)

𝑡 ≥ ٠ ازاي به که طوري به 𝑇 مانند عددي دارد باشد(وجود متناوب تابعی 𝑡 ≥ ٠ در 𝑓 فرضکنید . ۵ سوال

: دهید نشان . ( 𝑓(𝑡 + 𝑇 ) = 𝑓(𝑡)

ℒ𝑓(𝑡) =
∫𝑇
٠

𝑒−𝑠𝑡𝑓(𝑡)𝑑𝑡
(١ − 𝑒𝑠𝑡)

آورید. دست به قبل قسمت از استفاده با را زیر تابع لاپلاس تبدیل

𝑓(𝑡) =

⎧{{{{
⎨{{{{⎩

𝑡 ٠ ≤ 𝑡 ≤ ١

٢ − 𝑡 ١ < 𝑡 < ٢

𝑓(𝑡 − ٢) 𝑡 ≥ ٢
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نمایید. رسم را آن نمودار و کرده لاپلاسحل تبدیل از استفاده با را زیر معادلات . ۶ سوال

𝑦″ + ۴𝑦 = 𝛿(𝑡 − 𝜋) − 𝛿(𝑡 − ٢𝜋) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ٠ الف)

𝑦″ + 𝑦 = 𝑢𝜋/٢(𝑡) + ٣𝛿(𝑡 − ٣𝜋/٢) − 𝑢٢𝜋(𝑡) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ٠ ب)

𝑦″ + 𝑦 =
٢٠
∑
𝑘=١

(−١)𝑘+١𝛿(𝑡 − 𝑘𝜋/٢) 𝑦(٠) = ٠, 𝑦′(٠) = ٠ ج)

آورید. دست به کانولوشن انتگرال صورت به را زیر معادلات جواب . ٧ سوال

۴𝑦″ + ۴𝑦′ + ١٧𝑦 = 𝑔(𝑡) 𝑦(٠) = ٠ , 𝑦′(٠) = ٠ الف)

𝑦۴ − 𝑦 = 𝑔(𝑡) 𝑦(٠) = ٠ , 𝑦′(٠) = ٠ , 𝑦″(٠) = ٠ , 𝑦‴(٠) = ٠ ب)

کنید. لاپلاسحل تبدیل روش با را زیر انتگرالی معادلات . ٨ سوال

𝑦(𝑡) = ∫𝑡
٠

(𝑡 − 𝜏)𝑦(𝜏)𝑑𝜏 = sin(٢𝑡) الف)

𝑦′(𝑡) = ∫𝑡
٠

(𝑡 − 𝜏)𝑦(𝜏)𝑑𝜏 = 𝛿′
١(𝑡) 𝑦(٠) = ٠ ب)

𝛿١(𝑡) =

⎧{{
⎨{{⎩

١/٢𝜖 −𝜖 < 𝑡 − ١ < 𝜖

٠ |𝑡 − ١| > 𝜖
که جایی
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